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28. října 1918, v 15. hodin byla v Mladé Boleslavi vyhlášena 
samostatná Československá republika. Po letech cizí nadvlády se český a 
slovenský národ domohl znovuobnovení národní i státní samostatnosti. 
Dvacátý osmý říjen roku 1918 se tak stal nejvýznamnějším dnem naší
novodobé historie a to i přes to, že stát, který tehdy vznikl, dnes již neexistuje. 
Současná Česká republika není bohužel postavena na idejích, na kterých 
stálo někdejší Československo. I proto považujeme stále za svou vlast 
Republiku československou a svými činy chceme připomínat její existenci.    

Organizace oslavy státního svátku 28. října se v Mladé Boleslavi, jako již
tradičně ujala Československá obec legionářská.

V 15. hodin napochodovala 
čestná jednotka členů ČsOL a 
KVH „Rota Nazdar“ k torzu 
pomníku legionáře. Do pochodu 
hrála posádková hudbu AČR 
Hradec Králové. 
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Přítomnost posádkové hudby z 
Hradce Králové pozvedla úroveň
celé slavnosti. Její hudební
produkce byla pro všechny 
přítomné velkým zážitkem.

Čestná jednotka ve stejnokrojích 
československých legionářů z 1. 
světové války a ve stejnokrojích 
naší armády z roku 1938, kdy naši 
předkové nastupovali k obraně
vlasti před německou 
rozpínavostí. 
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Čestnou stráž u torsa pomníku legionáře drželi příslušníci Armády České republiky z posádky ve Staré
Boleslavi společně s Junáky z místní organizace. Původní sochu legionáře zničili za okupace němečtí
nacisté a díky obětavým vlastencům bylo zachráněno alespoň její torso.
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S historickými událostmi 28. října 1918, které byly 
spojené přímo s naším městem seznámil ve 
svém projevu přítomné PhDr. Luděk Beneš, 
ředitel Muzea Mladoboleslavska.

Celým vzpomínkovým aktem provázel br. PhDr. 
Jaromír Jermář, pracovník mladoboleslavského 
muzea a krajský zastupitel. Ve svém hlavním 
projevu seznámil přítomné s historií čsl. legií v 
době „velké války“. 
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K poctě zbraň! 
Armádní hudba právě
hraje melodii z 
nejkrásnějších – státní
hymnu České
republiky.
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Pár vět na slavnostním shromáždění přednesl 
kupodivu i zástupce mladoboleslavského 
magistrátu, náměstek primátora, Ing. 
Kadaník.

Pěvecký sbor osmiletého gymnázia zazpíval 
starou vojenskou píseň „Boleslav, Boleslav“. 
Sbor vede Mgr. Martin Herrmann, zcela 
vpravo.

Závěr celého vzpomínkového aktu opět patřil vojenské hudbě, která ještě dlouho po jeho skončení hrála 
všem přítomným pro radost a potěšení.


